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Crikvenica, 20.11.2023.                                                                          
 

       
Predmet: Odgovor na vijećnička pitanja 

1. Zašto se nastavlja sječa stabala u Strossmayerovom šetalištu? (vijećnik Smojver) 
 
Odgovor – Obavljena je sječa tri stabla brijestova u parku Obala u Strossmayerovom 
šetalištu isključivo zbog njihovog zdravstvenog stanja i opasnosti od lomova koji bi 
potencijalno mogli ugroziti prolaznike i vozila bilo da se radi o prometu u mirovanju ili u 
vožnji. 
Jedan brijest je u potpunosti bio suh – slijedi fotografija. 

 

Slika 1 Suhi brijest na početku parka Obala 
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Dva brijesta u pregustom sklopu uklonjena su budući da su svojim narušenim vitalitetom 
uzrokovanim bolestima bili direktna ugroza za vozila i pješake. Na tom je dijelu postoji 
dovoljan i gust splet krošnji ostalog drveća. 
Slijede fotografije zdravstvenog stanja debala brijestova: 
 

 

Slika 2 Truleže u deblu uklonjenih brijestova 
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Slika 3 šupljina u deblu srušenog brijesta 
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2. Pitanje hortikultura kod osnovne škole Vladimira Nazora – kupine koje strše iz 
ograde škole – prolaznici zapinju, i niske grane stabala prema Dubračini. (Vijećnica 
Car Samsa) 
 
Odgovor - Zahvaljujemo na prijavljenoj nepravilnosti. Odmah je reagirano te su otpiljene 
donje grane na platani u istočnom kutu parkirališta Rivijera, a kupine su odrezane u razini 
s ogradom škole. 
 

3. Pitanje hortikultura „kockica“ od autobusnog kolodvora prema zelenoj tržnici – već 
dugo nije uređivana. (Vijećnica Car Samsa) 
 
Odgovor – Dvije su kamene, podignute gredice na početku trga place s južne strane, 
nažalost stradale u radovima aglomeracije u prvom dijelu godine. Posebno je stradala 
sjeverno položena kamena gredica, na kojoj je prilikom radova na kanalizaciji uništen dio 
kamenog zida. Više puta tijekom proljeća kontaktiran je VIO s ciljem da se zid što je 
moguće prije sanira, kako bi i Eko Murvica mogla pristupiti radovima hortikulturnog 
uređenja. Nažalost, zid je obnovljen tek početkom turističke sezone, pa je radi toga i sama 
sadnja uresnih ljetnica kasnila, što je posljedično uzrokovalo slab razvoj korijena i biljaka 
općenito. Također, prilikom radova na aglomeraciji u potpunosti je uništen sustav za 
automatsko zalijevanje. Naime, nastojanjem Eko Murvice da se isto osposobi i pusti u 
funkciju, ustanovljeno je da su izvođači radova prekinuli dovod vode, odnosno uništena je 
cijev koja je iz priključka za vodu vodila prema podignutim gredicama, a potom je cijeli 
prostor asfaltiran. Na taj su način onemogućeni bilo kakvi radovi popravka sustava tijekom 
sezone. Površina se nastojala održati ručnim zalijevanjem, i u tome se uspjelo koliko toliko 
do kraja sezone. Svakako je važno da su se održali trajni nasadi, dok se sezonsko cvijeće 
razvilo u manje bujnom obliku od uobičajenog. 
Po završetku sezone, pokrenute su akcije i istraživanje na koji bi se način sustav 
automatskog zalijevanja mogao u potpunosti obnoviti. Angažirane su dvije firme, koje će 
istražiti mjesto prekida cijevi. Izvršiti će se radovi zasijecanja asfalta, ugradnje nove cijevi, 
povezati će se vodovodni priključak i podignute gredice. Potom će se pristupiti radovima 
asfaltiranja nastalog kanalića u asfaltu. 
U međuvremenu površine su uređene u redovitom jesenskom uređenju gredica. Nakon 
kultivacije tla i obogaćivanja istog organskim i mineralnim gnojivima te kondicionerima tla, 
gredice su zasađene proljetnicama – tratinčice i maćuhice, te lukovicama tulipana i narcisa 
koje će glavninu svoje ljepote pokazati u igri boja tijekom proljeća. 
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Slika 4 Gredica na početku trga place s južne strane - uredno posađene proljetnice 

 

 

Slika 5 sjeverna podignuta gredica - detalj - novo izgrađeni kameni zid izgrađen od strane aglomeracije (vidi se spoj starog i 
novog zida) uredno posađene proljetnice između trajnog nasada 

 

 

 


